
nateljem, ki imajo tudi velike zasluge za 
akcijo, posebno pa aprovizacijski komisiji, 
ki na najumnejši in najradodarnejši način 
poklanja živib, izrekel svoje priznanje. De 
želni sanitetni svetnik dr. Escher, ki je 
bil vodnik pri tem posetu, je potem kot 
podpredsednik društva prijateljev otrok v 
Trstu isti dan opoldne spremil namestnika, 
ki je posetil nekaj mestnih šolskih obednic, 
ki se nahajajo deloma v diUgih primernih 
prostorih ter so v oskibi društva prijateljev 
otrok na račun mestne občine od jeseni le
ta 1916. Obstoje pa že od leta 1897. in 
jih je do leta 1913. vzdrževalo društvo na 
svoj račun z letnimi prispevki. Danes se v 
sedmih prostorih vsak dan razdeli 1550 
porcij krepke zakuhane juhe in kruha. 
Obrat je pod nadzorstvom društvenih od
bornikov in mestnih oblasti. Jedilni list 
predpisuje mestni fizikat, ki tudi periodično 
nadzira kuhinje. Namestnik je izrazil nav
zočim odbornikom svoje polno zadovoljstvo 
na smotreni in vzorni uredbi kuhinj in od
borovem delovanju. Izrazil je željo, da se 
komisiji, ki jo je on ustanovil v ta namen, 
posreči v kratkem času, da bodo tudi os
tali ubožni otroci mestnih šol, ki doslej še 
niso bili upoštevani, dobivali primeren zaj
trk ali obed. 

—t— Najvišje odlikovanje primor
skega lovskega bataljona. Nj. Veličanstvo 
je izdalo naslednje Najvišje povelje: »Lov
skemu bataljonu št. 20 izrekam za njegovo 
odlično hrabro in smrtno pogumno vedenje, 
vdano, požrtvovalno in 'zorno delovanje 
v bojih od 11. do 13. junija leto 1915. Svo
je najpopolnejše priznanje. Vrlemu bataljo
nu pošiljam Svojo zahvalo in pozdrav. — 
Dunaj, 5. decembra 1916. — Karel 1. r." — 
Pri tem bataljonu služijo tudi naši primor
ski tovariši kot častniki, podčastniki ali pro
stovolci Delež od te Najvišje pohvale ima
jo torej tudi ti naši vrli slovenski junaki
učitelji. — Slava jim! 

—t— Zaplemba imetja. Deželna sod
nija v Trstu je odredila zaplembo imetja 
Alojzija P e t e aji i j a , rojenega v Gorici 
1855, učitelja v Červinjanu, ker je osumljen, 
da je zakrivil zločin veleizdaje. 

—t— Komisija za prehranjevanje 
šolskih otrok v Trstu. V soboto, 18. no
vembra, je ekscelenca namestnik bar. Fries 
Skene v spremstvu dvor. svet. pl. Glanza 
zgodaj zjutraj posetil vse tri nemške drž. in 
meščanske šole ter slovenske šole, da si 
ogleda razdeljevanje zajtrka ubožnim šol
skim otrokom. Ta uredba se je uvedla po 
njegovi krepki iniciativi in se izvaja že od 
ponedeljka, 6. novembra. Namestnik je bil 
Jako zadovoljen zaradi hitre uredbe in brez
hibnega poslovanja ter je zaslužnemu pred
sedniku z izvedbo vse akcije poverjenega 
odbora, dež. sanitetnemu svetniku dr. Teo
dorju Escherju, članom odbora, šolskim rav

Tržaške vesti. 


